



事关春节返乡,对入鲁返鲁人员作出要求 我省再发疫情防控重要通告

本报济南2月2日讯 根据国务院联防联控机制有关要求,结合山东实际,山东省委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)于2日就入鲁返鲁人员健康管理措施发布补充通告。

通告要求,高风险地区人员请暂缓来鲁。中风险地区的人员原则上暂缓来鲁,如确需出行,须持当地疫情防控指挥部审批证明,并持有72小时内有效新冠病毒核酸检测阴性结果。对来自

中、高风险地区和14天内到过或途经中、高风险地区的人鲁返鲁人员,实行14天集中隔离。中、高风险地区所在地市的低风险地区人员,需入鲁返鲁的,须持7日内有效新冠病毒核酸检测阴性结果。其他低风险地区的进口冷链食品从业人员、口岸直接接触进口货物从业人员、隔离场所工作人员等重点人群,确需入鲁返鲁的,以及跨省返回我省农村地区的返乡人员,应持7日内有效新冠病毒核酸检测阴性结果。其

他人员持健康通行码“绿码”出行,在体温正常且做好个人防护的前提下有序流动。有关疫情防控其他规定保持不变。上述防控措施即日起开始实行,2021年3月8日结束。

通告还提出,各地要规范落实疫情防控要求,不得“层层加码”、随意扩大人群范围、增加核酸检测频次、改变居家健康监测方式等,确保各项举措科学精准落实到位。

(本报记者)



四名环卫工人领取了免费早餐。

“我把年味送给你”

本报联合阿里正能量倡议全民公益接力,征集年味心愿



本报济南2月2日讯(记者时培磊) 春节将至,年味渐浓。2021年的春节,注定是特别的。家乡和团圆,变成大多数人心中的守望和牵挂。中国人过中国年,无论身在哪儿,年味都是系在手中的线,是跨越山海传递的那份心安。

就地过年的你,会不会想念远方家乡的年味?

期待亲友回乡的你,想不想把家乡的年味送给远方的Ta?

独在异地过年的你,会不会担心这个春节没了年味?

为了让年味和爱陪伴更多的

异乡留守者、家乡盼归人,阿里巴巴天天正能量联合齐鲁晚报·齐鲁壹点等全国四十余家媒体,推出“我把年味送给你”全民公益活动,呼吁读者、网友在社交平台接力“送”年味。同时,活动将在全国征集100个和年味有关的心愿或困难诉求,最终实现心愿,送出温暖。

你可以分享乡情、亲情的年味,比如晒家乡菜、秀方言、分享过年习俗和家乡年景;秀亲情瞬间、亲友合影、寄给(收到)亲友的新年礼物等。

你也可以分享就地过年的年味新体验,比如,坚守岗位的照片,守望这座城的温暖定格,参与志愿服务活动的记录……

这个春节,你有什么心愿?或者你想为身边的亲人、朋友、陌生人许下什么心愿?都可以告诉我们!

这些心愿可大可小,从家乡新年的第一缕阳光,到给远方亲友新春的惊喜,从一份家乡的味道,到一份踏实温情的陪伴……有温情、有故事,能够引起共鸣,有对守望关照的认同,我们就想办法帮你实现它!

当然你也可以报名成为志愿者,尽己之力认领心愿。

100个年味心愿,让“盼归人”过得暖心,让“留守人”留得踏实。

选择坚守,是为了更好地团聚。待到春暖花开时,我们再团圆。晒年味,许心愿,过个有情有义的中国年!

活动参与方式:

新浪微博或抖音晒年味、发布心愿、报名志愿者,带话题#我把年味送给你#@齐鲁晚报@果然视频@天天正能量

584家便利店里免费吃早餐

青岛启动爱心早餐送环卫工人活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 齐春赞
通讯员 赵振涛

环卫工早上忙完,可以到附近的7-11、迷你岛等584家便利店里领早饭!1月28日,“留青过大年,亲情不缺席——爱心早餐送环卫工人”活动正式上线。职工可通过登录“齐鲁工惠·青岛行”APP,出示二维码,在便利店领取一份早餐。

据了解,青岛市内四区目前共有一线环卫职工5000余名,这些环卫职工平均年龄普遍在50岁以上,因为工作的特殊性,他们每天清晨4点起床,5点之前到达工作岗位,为了确保早高峰前路面整洁、减少交通压力,环卫职工往往在7点结束第一轮清扫工作之后才能吃上早餐。

针对环卫职工的早餐困扰,青岛市总工会将全市一线环卫职工信息录入“齐鲁工惠·青岛行”App,将早餐券统一派发到个人账户,免去了年龄较大环卫职工操作的不便。为了方便环卫职工就近领取早餐,青岛市总工会充分利用App位置精准定位搜索的技术,洽谈了沿街500米范围内的可好、7-11、迷你岛、优同、友客等584家便利店,环卫职工步行5—10分钟即可到合作门店就餐。

据友客便利店工会主席赵海龙介绍,考虑到环卫职工长期户外工作、体力消耗较大,便利店特别搭配了肠卷、素包、肉包、豆浆、八宝粥等十余个品种的早餐券,并额外赠送一枚茶叶蛋,让环卫职工在温暖干净的环境里吃饱吃好。

青岛“锦鲤本鲤”现身 喜提体彩顶呱刮大奖25万元

1月25日,来自青岛市即墨区的幸运购彩者小李(化姓),现身体彩中心,开心地兑取了体彩顶呱刮“锦鲤”头奖25万元,虽然已经到了“三十而立”的年龄,但是小李依然保持少女心态,笑嘻嘻地称自己是“锦鲤本鲤”。

在采访过程中笔者了解到,小李是地地道道的青岛即墨人,大学毕业后跟着父

母一起经营着家里的海产品公司。去年参加朋友婚礼,小李第一次接触到体彩顶呱刮。小李说:“我从小运气都不太好,但是没想到那天我连着中了两个10块的奖,特别开心!”从那以后,小李就喜欢上了这种简单好玩的即开彩票,路过体彩投注站的时候,就会进去买上一两张试试运气。“中个大奖能开心一整天,不中也没关

系,就当是为社会做贡献嘛!”

1月23日,小李跟父母一起外出置办年货,路过体彩投注站,小李就拉着父母一起来到站里。小李说:“我选了好几款红色的彩票,都是那种特别喜庆的,分给我爸妈,然后我们就开始刮。还不等我爸妈看明白,我那张就刮出来25万元大奖!”

中奖后小李一连两天都兴奋得没睡好觉,而对于奖金的安排,小李爸妈尊重女儿的意见,决定让女儿自己拿主意。小李说:“奖金还没想好怎么用,先存起来吧!我现在是家里的幸运星,今年过年我准备给家里人每人发一个红包,然后再塞一张喜庆的体彩顶呱刮,将我锦鲤本鲤的好运带给全家。”(杨晓婧)



关爱困难群众

滨州体彩开展“公益体彩 新年走访”活动



近日,滨州体彩组织开展了“公益体彩新年走访”活动再起航,市中心主任于泉清一行来到各县区,亲切看望慰问贫困群众、老党员,为他们送上米、面、油等生活必须品,并致以节日的问候和新春祝福。

在无棣县碣石山镇邱二村困难党员邱宝雨

家中,于泉清认真倾听老人讲述跟随部队作战的峥嵘岁月,关切询问老人的生活情况和健康状况。

市中心主任于泉清表示:“扶贫济困、乐善好施是中华民族的传统美德,也是全社会的共同责任。‘来之于民,用之于民’更是我们体育彩票的发行

宗旨,今天我们尽一点绵薄之力,希望能对贫困家庭有所帮助。今后我们要继续以践行公益为己任,为贫困弱势群体提供力所能及的帮助。”

据悉,滨州“公益体彩新年走访”活动已经连续开展4年,近300余名困难群众从中受益。多年来,滨州体

彩先后开展的“公益体彩援疆爱心书”“关爱大病群众 体彩爱心捐助”“公益体彩抗洪救灾”“助力残疾人就业 体彩爱心轮椅售卖”等活动,帮助贫困群众和弱势群体解决实际困难,用实际行动诠释了“公益体彩 乐善人生”的品牌形象。

(李潇)